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Κάθε επιτυχημένη εταιρεία 
πρέπει να μειώνει το 
κόστος όπου είναι δυνατό, 
εξασφαλίζοντας ωστόσο 
τα απαραίτητα εργαλεία 
για να αντιμετωπίσει 
και να υπερνικήσει τους 
ανταγωνιστές. Ιδανικά, η 
τεχνολογία που επιλέγετε σας 
βοηθά να προωθήσετε την 
εταιρεία σας και παράλληλα 
προσφέρει σημαντική απόδοση 
της επένδυσής σας. 

Χρειάζεστε μια πλήρη λύση για 
την επίλυση προβλημάτων και 
μοναδική απόδοση. Η δουλειά 
σας θα ξεχωρίζει με έγχρωμη 
εκτύπωση χαμηλού κόστους 
που στηρίζει τις προσπάθειες 
για επίτευξη εταιρικής 
βιωσιμότητας.

Ο έγχρωμος πολυλειτουργικός 
εκτυπωτής Xerox® ColorQube® 
9303 έχει κατασκευαστεί με 
βάση την τεχνολογία Xerox® 
ConnectKey®. Τέλος στα 
προβλήματα.
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30%
Χρηστικό 
χρώμα

30%
Εκφραστικό 
χρώμα

40%
Καθημερινό 

χρώμα

Χρώμα που τραβά την προσοχή.
Για να πετύχετε, η εργασία σας πρέπει να εντυπωσιάζει. Για αυτόν τον λόγο 
είναι απαραίτητη η έγχρωμη εκτύπωση – ώστε να αναδείξει την ανωτερότητα 
της εταιρείας σας στη συνείδηση τόσο των υπάρχοντων όσο και των μελλοντικών 
πελατών σας. Δώστε στην επιχείρησή σας τη δυνατότητα για πιο αποδοτική 
εργασία, εκτυπώνοντας παράλληλα εντυπωσιακά έγχρωμα έγγραφα με 
καταπληκτική εξοικονόμηση κόστους. 

Χρώμα που μετράει
Με τη Xerox® ColorQube® 9303, τα έγγραφα 
του γραφείου είναι πιο εντυπωσιακά και 
τραβούν την προσοχή χάρη στα έντονα, 
στιλπνά χρώματα.

•	Κάντε κάθε έγγραφο να ξεχωρίζει. 
Σε αντίθεση με τους εκτυπωτές laser, η 
διαδικασία εκτύπωσης στερεάς μελάνης 
γεμίζει τα κενά και δημιουργεί μια 
νέα επιφάνεια για ανώτερη ποιότητα 
εκτύπωσης, ακόμα και σε φθηνό ή 
ανακυκλωμένο χαρτί.

•	Ευέλικτες ταχύτητες εκτύπωσης. 
Επιλέξτε τον τέλειο συνδυασμό ταχύτητας, 
εξοικονόμησης και ποιότητας εικόνας για 
οποιονδήποτε τύπο αντιτύπων: πρόχειρα, 
φωτογραφίες ή προωθητικό υλικό.

•	Δικαιώματα χρήστη. Περιορίστε την 
πρόσβαση στις δυνατότητες εκτύπωσης 
κατά χρήστη, ομάδα, ώρα και εφαρμογή. 
Για παράδειγμα, επιλέξτε να επιτρέπεται η 
εκτέλεση εργασιών έγχρωμης εκτύπωσης 
μόνο σε ορισμένες ώρες της ημέρας ή τα 
email να εκτυπώνονται πάντα ασπρόμαυρα. 

Το Hybrid Colour Plan

Αν σας αρέσει η απλότητα της τιμολόγησης 
με μέτρηση, επωφεληθείτε από 
εντυπωσιακό χρώμα με το πλάνο Hybrid 
Colour Plan. Κατηγοριοποιεί τα έγγραφα 
με βάση την πραγματική ποσότητα του 
χρησιμοποιούμενου χρώματος, έτσι δεν 
χρειάζεται να πληρώνετε πλέον τιμές για 
πλήρες χρώμα όταν τα έγγραφα έχουν 
περιορισμένη κάλυψη χρώματος! 

Τα τρία επίπεδα του Hybrid Colour Plan: 

•	Μαύρο + Χρηστικό χρώμα. Χρεώνεται σε 
τιμή για ασπρόμαυρη εκτύπωση μόνο. 

•	Καθημερινό χρώμα. Χρεώνεται για κλάσμα 
του κόστους για πλήρες χρώμα.

•	Εκφραστικό χρώμα. Χρεώνεται στην 
τρέχουσα αγοραία τιμή για έγχρωμη 
εκτύπωση. 

Τυπική κατανομή χρώματος για έγγραφα 
γραφείου

Τα έγχρωμα έγγραφα γραφείου μπορούν 
να κατηγοριοποιηθούν ανάλογα με την 
ποσότητα χρώματος που χρησιμοποιείται. 
Σύμφωνα με έρευνα της Xerox, η ανάλυση 
έγχρωμων εγγράφων σε ένα τυπικό γραφείο 
είναι η εξής:

TITLE: X_28953_Q93BR-01XE   LANGUAGE: Greek   DATE: 6 January 2015 3:50 PM   PLATES: CMYK    PAGE: 3 of 8

3



Ουσιαστική ευκολία χρήσης.
Το γραφείο σας απλουστευμένο. Επωφεληθείτε από ασυναγώνιστα  
επίπεδα ευκολίας χρήσης και πρακτικότητας, δουλεύοντας πιο γρήγορα με 
χαρακτηριστικά και δυνατότητες που απλοποιούν την επιτέλεση των  
καθημερινών εργασιών στο γραφείο. 

•	Απομακρυσμένη παρακολούθηση 
και διαχείριση. Με τον πίνακα 
απομακρυσμένου ελέγχου μπορείτε να 
χρησιμοποιείτε το περιβάλλον εργασίας 
χρήστη του Xerox® ColorQube® 9303 από 
οποιονδήποτε σταθμό εργασίας γραφείου, 
σαν να βρισκόσασταν δίπλα στη συσκευή. 
Μπορείτε να εκπαιδεύσετε απομακρυσμένα 
τους χρήστες και να ορίσετε τις ρυθμίσεις 
της συσκευής έχοντας τη σιγουριά ότι η 
ενσωματωμένη ασφάλεια επιτρέπει μόνο 
μία εξουσιοδοτημένη λειτουργία τη φορά, 
προκειμένου να αποτραπούν οι πολλαπλές 
απομακρυσμένες διαδικασίες.

•	Σάρωση με ένα πάτημα. Χρησιμοποιήστε 
τη δυνατότητα σάρωσης με ένα πάτημα 
για να δημιουργήσετε ένα αποκλειστικό 
κουμπί σάρωσης που θα το βρίσκετε 
εύκολα στο περιβάλλον εργασίας από την 
έγχρωμη οθόνη αφής. Αντιστοιχίστε στο 
κουμπί σάρωσης με ένα πάτημα τη δική 
του ροή εργασίας, για γρήγορη διανομή και 
αρχειοθέτηση εγγράφων.

•	Χρήσιμες αυτόνομες λειτουργίες. Τα 
ενσωματωμένα βίντεο βοήθειας και η 
υποστήριξη online από το περιβάλλον 
εργασίας χρήστη ή το πρόγραμμα οδήγησης 
παρέχουν γρήγορη βοήθεια για την 
αντιμετώπιση προβλημάτων απευθείας από 
τον μπροστινό πίνακα.

•	Πρακτική χρήση αυτόνομων λειτουργιών. 
Σαρώστε προς και εκτυπώστε από 
οποιαδήποτε τυπική συσκευή μνήμης USB 
για εύκολη φορητότητα.

•	Αξιόπιστες λειτουργίες. Με απλή διαδρομή 
χαρτιού και ελάχιστα κινητά μέρη, η 
ColorQube 9303 συνεχίζει να λειτουργεί και 
στα πιο απαιτητικά περιβάλλοντα. Μπορεί 
ακόμα να διαγνώσει πιθανά προβλήματα και 
να τα διορθώσει προληπτικά, για λιγότερες 
κλήσεις τεχνικής υποστήριξης.

•	Εύκολη και ακριβής τιμολόγηση.  
Ο ColorQube 9303 συνδέεeται στο δίκτυο 
για την αυτόματη υποβολή μετρήσεων και 
την αυτοματtοποίηση του ανεφοδιασμού με 
αναλώσιμα.

•	Apple® AirPrint. Εκτυπώστε email, 
φωτογραφίες και σημαντικά έγγραφα 
γραφείου απευθείας από το Apple iPhone® 
ή iPad® χωρίς προγράμματα οδήγησης και 
χωρίς καλώδια για σύνδεση. Με το AirPrint, το 
iPhone ή το iPad σας εντοπίζει και συνδέεται 
αυτόματα στον ColorQube 9303 που διαθέτει 
δυνατότητα AirPrint μέσω του δικτύου Wi-Fi 
στο γραφείο σας.

•	Με πιστοποίηση Mopria™. Η πιστοποίηση 
Mopria απλοποιεί την εμπειρία της φορητής 
εκτύπωσης για tablet και smartphone 
σε πολλές συσκευές εκτύπωσης, 
συμπεριλαμβανομένης της ColorQube 9303.

Εύκολη τοποθέτηση της μελάνης

 Κάθε ράβδος έγχρωμης μελάνης έχει 
μοναδικό σχήμα, ώστε να τοποθετείται 
εύκολα. Μπορείτε να αναπληρώσετε 
τη μελάνη ανά πάσα στιγμή, ακόμα και 
όταν λειτουργεί η συσκευή.
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Ολοκληρωμένη ασφάλεια για πλήρη προστασία 
δεδομένων.
Για την επιτυχία της επιχείρησής σας, είναι απαραίτητο να προστατεύσετε 
τις ευαίσθητες πληροφορίες. Για το λόγο αυτό, χρησιμοποιούμε το πιο 
ολοκληρωμένο σύνολο χαρακτηριστικών, τεχνολογιών και λύσεων από κορυφαίους 
ηγέτες του κλάδου που ελαχιστοποιούν τον κίνδυνο, καθώς προστατεύουν τα 
ευπαθή σημεία πρόσβασης και τις σημαντικές πληροφορίες της επιχείρησης.

Ισχυρές συνεργασίες.

Ο ColorQube 9303 περιλαaμβάνει 
ολοκλήρωση με την τεχνολογία McAfee, 
με αποτέλεσμα την πρώτη σειρά 
πολυλειτουργικών εκτυπωτών πpου 
αυτοπροστατεύονται από ενδεχόμενες 
εξωτερικές απειλές. Η τεχνολογία κατάλογου 
εγκεκριμένων αρχείων της McAfee διασφαλίζει 
ότι στις συσκευές σας θα εκτελούνται 
μόνο ασφαλή, προεγκεκριμένα αρχεία 
συστήματος, ελαχιστοποιώντας την ανάγκη 
μη αυτόματης ενημέρωσης των επιπέδων 
προστασίας του λογισμικού από νέες απειλές 
κατά της ασφάλειας. Επίσης, χάρη στην 
εύκολη ολοκλήρωση με το Xerox® Managed 
Print Services και το λογισμικό της McAfee, 
η ιχνηλάτηση και η παρακολούθηση είναι 
εύκολες εργασίες.

Επιπλέον, η αυτόματη ολοκλήρωση με το 
Cisco® TrustSec Identity Services Engine (ISE) 
παρέχει ολοκληρωμένη ορατότητα όλων 
των τελικών σημείων των πολυλειτουργικών 
συστημάτων της Xerox® με τεχνολογία 
ConnectKey, ώστε να είναι δυνατή η εφαρμογή 
πολιτικών ασφαλείας που βασίζονται στην 
πληροφορική τεχνολογία, καθώς επίσης η 
συμμόρφωση.

•	Προστατεύστε τις εμπιστευτικές 
πληροφορίες σας. Προστατεύστε 
όλα τα ευαίσθητα δεδομένα με 
κρυπτογραφημένα αρχεία PDF για σάρωση, 
πλήρη κρυπτογράφηση σκληρού δίσκου, 
συμβατότητα με το πρότυπο 256-bit AES 
FIPS 140-2, και λειτουργία Image Overwrite 
με διεργασία τριπλής επεγγραφής δεδομένων 
που διασφαλίζει την πλήρη διαγραφή όλων 
των κατακερματισμένων δεδομένων.

•	Αποτρέψτε τη μη εξουσιοδοτημένη 
πρόσβαση. ΕΑποτρέψτε τη μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στη συσκευή 
χρησιμοποιώντας έλεγχο ταυτότητας στο 
δίκτυο με ή χωρίς συμπληρωματικό έλεγχο 
ταυτότητας μέσω συσκευών ανάγνωσης 
Magstripe, επαφής και Smart card (CAC/PIV/.
Net), δικαιώματα χρήστη Xerox® αναλόγως του 
ρόλου και σύνδεση σε επίπεδο λειτουργίας, 
καθώς επίσης φιλτράρισμα διευθύνσεων IP.

•	Προληπτική διαχείριση απειλών. 
Παρακολουθεί τις νέες ευπάθειες και παρέχει 
διορθώσεις κώδικα όταν είναι απαραίτητο, 
διασφαλίζοντας ότι ο εξοπλισμός σας 
είναι ενημερωμένος και τα δεδομένα σας 
παραμένουν ασφαλή. Επιπλέον, μπορείτε να 
λάβετε τις πιο πρόσφατες ενημερώσεις μέσω 
τροφοδοσιών RSS και να παραμένετε ενήμεροι 
μέσω του www.xerox.com/security.

•	Διατηρήστε τη συμμόρφωση με τους 
κανονισμούς. Ο Xerox® ColorQube® 9303 
συμμορφώνεται με τα πιο? πρόσφατα 
πρότυπα ασφάλειας σε διάφορους κλάδους, 
όπως το δημόσιο?, τον χρηματοοικονομικό 
και την παροχή υπηρεσιών υγείας. 
Περιλαμβάνονται τα πρότυπα Common 
Criteria, HIPAA, Data Protection Act, COBIT και 
άλλα πολλά. Αυτές οι συσκευές μπορούν να 
συμμορφώνονται με οποιοδήποτε πρότυπο 
και διαθέτουν ελέγχους που ανταποκρίνονται 
στις ανάγκες σας.

•	Αποκτήστε πλήρη ορατότητα. Αποτρέψτε 
την κλοπή διευθύνσεων IP και διασφαλίστε 
ότι δεν πρόκειται να υπάρξει άρνηση 
υπηρεσίας, αποκτώντας συνολική ορατότητα 
της συσκευής και του δικτύου. Με τη 
διαχείριση πολιτικών ασφαλείας και την 
παρακολούθηση όλων των δραστηριοτήτων 
στη συσκευή με το Audit Log, μπορείτε να 
γνωρίζετε ποιος είχε πρόσβαση σε τι, ποιος 
είχε πρόσβαση σε τι και πότε.
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•	Λιγότερα κατάλοιπα, μικρότερος 
αντίκτυπος στο περιβάλλον. Με τις 
ράβδους στερεάς μελάνης αποφεύγεται 
η ανάγκη για κασέτες και η υπερβολική 
συσκευασία, ενώ η δημιουργία κατάλοιπων 
μειώνεται μέχρι και 90% κατά τη χρήση 
σε σύγκριση με ανάλογες συσκευές laser. 
Επιπλέον, οι εκτυπώσεις με στερεά μελάνη 
έχουν υποβληθεί σε αξιολόγηση σύμφωνα 
με τη Μέθοδο 11 της International 
Association of the Deinking Industry και 
πιστοποιήθηκαν με αποτέλεσμα δοκιμών 
"good deinkability", που σημαίνει ότι οι 
εκτυπώσεις με στερεά μελάνη μπορούν να 
ανακυκλωθούν μαζί με άλλα ανακυκλώσιμο 
χαρτί.

•	Μελάνη βιολογικής προέλευσης. Η 
Αμερικανική Ένωση Παραγωγών Μελανιών 
Εκτύπωσης (NAPIM) πιστοποίησε ότι 
η στερεά μελάνη Xerox® έχει 30% 
περιεχόμενο από ανανεώσιμα υλικά 
βιολογικής προέλευσης.

•	Περιβαλλοντικές επιλογές χαρτιού. 
Η πλήρης κάλυψη της στερεάς 
μελάνης επιτρέπει την αποτελεσματική 
χρήση μιας μεγάλης ποικιλίας 
χαρτιού, συμπεριλαμβανομένου του 
ανακυκλωμένου.

•	Έτοιμη όταν είστε και εσείς. Η τεχνολογία 
Intelligent Ready απομνημονεύει τις 
συνήθειες χρήσης, έτσι η συσκευή είναι 
έτοιμη για εκτύπωση όταν τη χρειάζεστε.

•	Εκτύπωση με υπευθυνότητα. Από 
προεπιλογή, το πρόγραμμα οδήγησης 
εκτύπωσης που προσφέρουμε είναι 
ρυθμισμένο για εκτύπωση διπλής όψης, και 
η δυνατότητα Earth Smart σάς επιτρέπει να 
επιλέγετε άλλες προεπιλεγμένες ρυθμίσεις 
που ενθαρρύνουν την υπεύθυνη χρήση, 
όπως να μην εκτυπώνονται οι αρχικές 
σελίδες.

•	Πιστοποίηση ENERGY STAR®. Η 
ColorQube 9303 ικανοποιεί τις αυστηρές 
απαιτήσεις του ENERGY STAR για τη χρήση 
ενέργειας.

•	Λιγότερα αναλώσιμα. Η μονάδα 
καθαρισμού μεγάλης διάρκειας (με μέση 
διάρκεια ζωής 330.000 αντιτύπων) είναι το 
μόνο ανακυκλώσιμο εξάρτημα και μπορεί 
να ανακυκλωθεί μέσω του προγράμματος 
Xerox® Green World Alliance. Επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.xerox.com/gwa για 
περισσότερες πληροφορίες.

Εστίαση στη βιωσιμότητα.
Δεν μειώνετε μόνο το κόστος για χρώμα. Με μια σειρά χαρακτηριστικών  
που εστιάζουν στη διατήρηση της ενέργειας και των αναλώσιμων, η  
Xerox® ColorQube® 9303 έχει σχεδιαστεί για να μειώνει τον περιβαλλοντικό 
αντίκτυπο της εταιρείας σας και να ενισχύει την εξοικονόμηση κόστους. 

Υπολείμματα στερεάς μελάνης 
έναντι υπολειμμάτων laser
Η στερεά μελάνη δεν περιέχεται σε 
κασέτα, έτσι δεν υπάρχουν κενές 
κασέτες γραφίτη για απόρριψη ή 
ανακύκλωση. Η Xerox® ColorQube® 
9303 δημιουργεί μέχρι και 90% 
λιγότερα απορρίμματα κατά τη χρήση σε 
σύγκριση με ανάλογη συσκευή laser.

Συνολικά κατάλοιπα που παράγονται από 
την εκτύπωση 12.500 σελίδων το μήνα 
για 4 χρόνια.

Στερεά μελάνη
18 kg

Laser
151 kg
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1  
Στους δύο δίσκους γενικής χρήσης 550 φύλλων 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί χαρτί μεγέθους μέχρι A3.

2  
Ο δίσκος 3 έχει χωρητικότητα 2.100 φύλλων 
μεγέθους A4.

3  
Ο βοηθητικός δίσκος bypass 100 φύλλων μπορεί 
να χειριστεί μεγέθη μέσων μέχρι 320 x 457 mm και 
βάρη μέχρι 220 gsm.

4  
Για ομάδες εργασίας που δημιουργούν μεγάλο όγκο 
εγγράφων, μπορείτε να προσθέσετε έναν τροφοδότη 
υψηλής χωρητικότητας 4.000 φύλλων μεγέθους A4. 
Χάρη στα προαιρετικά κιτ, η χωρητικότητα αυξάνει 
σε 2.000 φύλλα μέσων A4 ή A3.

5  
Τα ενσωματωμένα βίντεο βοήθειας προσφέρουν 
στους χρήστες σαφείς οδηγίες για γρήγορη 
αντιμετώπιση των προβλημάτων στην οθόνη αφής.

6  
Οι τέσσερις επιλογές εξόδου επιτρέπουν την  
επιλογή βασικών χαρακτηριστικών offset και  
τελικής επεξεργασίας, όπως συρραφή και διάτρηση, 
καθώς επίσης προηγμένων δυνατοτήτων, όπως 
booklet με συρραφή στη ράχη και φυλλάδια με 
δίπλωμα C και Z.

Δίσκος 
διαχωρισμού 
δεσμίδων

Office 
Finisher

High-Volume 
Finisher

High-Volume 
Finisher με μονάδα 
δημιουργίας booklet

6

Xerox® ColorQube® 9303 με 
βελτιστοποίηση για: 

Βιωσιμότητα Σάρωση

Ασφάλεια Δικτύωση

Λύσεις Wi-Fi

Ισχυρές λύσεις για να παραμένετε συνδεδεμένοι στο γραφείο ή καθ' οδόν.

Xerox® Mobile Print και άλλα πολλά.

Η Xerox διαθέτει όλες τις επιλογές για ασφαλή 
εκτύπωση ακριβείας από τις περισσότερες 
φορητές συσκευές, σε οποιονδήποτε εκτυπωτή 
ή πολυλειτουργικό σύστημα, ανεξάρτητα 
από τη μάρκα. Επιπλέον, η Xerox προσφέρει 
προαιρετικές δυνατότητες που διευκολύνουν 
το προσωπικό IT, όπως πρόσβαση με κωδικό 
PIN και πολλαπλά λειτουργικά συστήματα 
για φορητές συσκευές. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση 
www.xerox.com/mobile. 

Προσαρμόστε τις λύσεις σας.

Η τεχνολογία Xerox Extensible Interface 
Platform® χωρίς διακομιστή επιτρέπει τη 
δημιουργία εφαρμογών Xerox® ConnectKey® 
Apps που εκτελούνται σε πολυλειτουργικούς 
εκτυπωτές με δυνατότητα ConnectKey χωρίς 
ανάγκη για πρόσθετη υποδομή IT. Έτσι μπορείτε 
να απλοποιήσετε και να εξατομικεύσετε τη 
χρηστικότητα της συσκευής σας με μια σειρά 
δυνατοτήτων, από εφαρμογές υποστήριξης μέχρι 
σάρωσης.

•	Xerox® ConnectKey® για SharePoint® ή 
Xerox® ConnectKey® για DocuShare®. 
Σαρώστε αρχεία απευθείας στο Microsoft® 
SharePoint® ή στο Xerox® DocuShare® και 
άλλους φακέλους των Windows®. Επιπλέον, 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε άλλες 
δυνατότητες πέρα από τη βασική αποθήκευση 
αρχείων και τη δημιουργία PDF, με αυτόματη 
μετατροπή εγγράφων σε έξυπνα, δομημένα 
δεδομένα χρησιμοποιώντας εύχρηστα 
εργαλεία ονοματοδοσίας και δρομολόγησης.

•	Xerox® ConnectKey® Share to Cloud. Παρέχει 
εύκολη, ασφαλή, κλιμακούμενη σάρωση σε 
δημοφιλείς χώρους αποθήκευσης, όπως τα Google 
Docs, SalesForce.com, Office 365 και Dropbox™, 
χρησιμοποιώντας προσαρμοσμένες ροές εργασίας 
που αξιοποιούν την τεχνολογία Xerox Extensible 
Interface Platform®.

Μάθετε περισσότερα σχετικά με τις λύσεις 
Xerox® Workflow Solutions στη διεύθυνση  
www.office.xerox.com/software-solutions
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Για πιο αναλυτικά τεχνικά χαρακτηριστικά, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.xerox.com/office/CQ9300Specs. Για να δείτε ένα 
βίντεο προϊόντος, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.xerox.com/index/elgr.
©2015 Xerox Corporation. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Τα Xerox®, Xerox and Design®, ColorQube®, ConnectKey®, DocuShare®, Scan to PC Desktop®, 
Xerox Extensible Interface Platform® και Xerox Secure Access Unified ID Systems® είναι εμπορικά σήματα της Xerox Corporation στις Ηνωμένες Πολιτείες ή/και 
άλλες χώρες. Το Mopria™ είναι εμπορικό σήμα της Mopria Alliance. Ως εταίρος ENERGY STAR®, η Xerox Corporation έχει καθορίσει ότι τα προϊόντα αυτά πληρούν τις 
κατευθυντήριες οδηγίες ENERGY STAR σχετικά με την αποτελεσματική διαχείριση ενέργειας. Το ENERGY STAR και το σήμα ENERGY STAR είναι σήματα κατατεθέντα 
στις ΗΠΑ. Οι πληροφορίες αυτού του φυλλαδίου μπορεί να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση. Ενημέρωση 01/15 BR8888 Q93BR-01XE

Xerox® ColorQube® 9303 
Ο έγχρωμος πολυλειτουργικός εκτυπωτής Xerox® ColorQube® 9303 έχει κατασκευαστεί με βάση την τεχνολογία 
Xerox® ConnectKey®. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.connectkey.com.
Τεχνικά χαρακτηριστικά 
συσκευής ColorQube 9303

Ταχύτητα Μέχρι 55 έγχρωμες σελ./λεπτό / 
60 ασπρόμαυρες σελ./λεπτό

Ευέλικτες ταχύτητες εκτύπωσης Από 38-85 σελ./λεπτό έγχρωμη / 
Από 38-95 σελ./λεπτό ασπρόμαυρη

Φόρτος εργασίας¹ Μέχρι 300.000 σελίδες/μήνα

Μέσος μηνιαίος όγκος εκτύπωσης 
(AMPV)²

15.000 έως 75.000 σελίδες/μήνα

Σκληρός δίσκος / Επεξεργαστής / 
Μνήμη Σύστημα με ελάχιστο 160 GB / 1,5 GHz διπλού πυρήνα / 1 GB συν μνήμη σελιδοποίησης 1 GB

Συνδεσιμότητα 10/100/1000Base-T Ethernet, High-Speed USB 2.0 Direct Print, προαιρετικό Wi-Fi (με κιτ ασύρματης συνδεσιμότητας)

Λειτουργίες controller Ενοποιημένος κατάλογος διευθύνσεων, πίνακας απομακρυσμένου ελέγχου, υποστήριξη online (πρόσβαση από το περιβάλλον εργασίας χρήστη και το 
πρόγραμμα οδήγησης εκτυπωτή), αναπαραγωγή ρυθμίσεων παραμέτρων

Aντιγραφή και εκτύπωση 
Χρόνος εμφάνισης πρώτου 
αντίτυπου (έως) 7,2 δευτερόλεπτα έγχρωμη

Ανάλυση εκτύπωσης και αντιγραφής Μέχρι 600 x 600 dpi

Γλώσσες περιγραφής σελίδας (PDL) Adobe® PostScript® 3™, PDF, PCL® 5c / PCL 6, XML Paper Specification (XPS®)

Λειτουργίες εκτύπωσης Εκτύπωση από USB, ρυθμίσεις προγράμματος οδήγησης Earth Smart, αναγνώριση εργασίας, δημιουργία booklet, αποθήκευση και ανάκληση ρυθμίσεων 
προγράμματος οδήγησης, αμφίδρομη κατάσταση σε πραγματικό χρόνο, κλιμάκωση, παρακολούθηση εργασιών, Colour By Words

Εκτύπωση εν κινήσει Apple AirPrint, Xerox® Mobile Print Solution(προαιρετικά), Xerox® Mobile Print Cloud (προαιρετικά), Xerox® PrintBack, με πιστοποίηση Mopria™

Σάρωση Στάνταρ Προορισμοί: Σάρωση σε θυρίδα, σάρωση σε USB, σάρωση σε email, σάρωση σε δίκτυο Μορφές αρχείων: PDF, PDF/A, XPS, JPEG, TIFF  
Βοηθητικά χαρακτηριστικά: Scan to Home, σάρωση με ένα πάτημα, PDF με δυνατότητα αναζήτησης, μονοσέλιδο/πολυσέλιδο PDF / XPS / TIFF, 
κρυπτογραφημένο PDF/ με προστασία κωδικού πρόσβασης, γραμμικοποιημένο PDF / PDF/A

Προαιρετικά Πακέτα λογισμικού: ConnectKey® για SharePoint®, ConnectKey® to DocuShare®, ConnectKey® Share to Cloud, Xerox® Scan to PC Desktop® SE και Professional

Φαξ Στάνταρ Internet Fax, δημιουργία εργασίας φαξ ενεργοποίηση διακομιστή φαξ δικτύου

Προαιρετικά Προώθηση φαξ σε email ή SMB, αυτόνομο φαξ (επιλογές μίας και δύο γραμμών, περιλαμβάνει LAN Fax)

Ασφάλεια Στάνταρ Ενσωμάτωση McAFee®, συμβατότητα με McAfee ePolicy (ePO), Image Overwrite σκληρού δίσκου, κρυπτογράφηση 256 bit (συμβατότητα με FIPS 140-2), 
πιστοποίηση Common Criteria (ISO 15408), ασφαλής εκτύπωση με χρονοκαθυστέρηση διαγραφής, ασφαλές φαξ, ασφαλής σάρωση, ασφαλές email, Cisco® 
TrustSec Identity Services Engine (ISE) Integration, έλεγχος ταυτότητας δικτύου, SSL, SNMPv3, Audit Log, έλεγχοι πρόσβασης, δικαιώματα χρήστη

Προαιρετικά McAfee Integrity Control, Κιτ ενεργοποίησης έξυπνης κάρτας (CAC/PIV/.NET), Xerox® Secure Access Unified ID System®

Αναφορές Στάνταρ Xerox® Standard Accounting (αντιγραφή, εκτύπωση, σάρωση, φαξ, email), ενεργοποίηση απολογιστικών λειτουργιών (αναφορές) δικτύου

Προαιρετικά Equitrac Express®, Equitrac Office®, Equitrac Professional®, YSoft® SafeQ®

Τροφοδότηση χαρτιού
Στάνταρ

Αυτόματος τροφοδότης εγγράφων διπλής όψης : 100 φύλλα. Μέγεθος: 148 x 210 mm έως 297 x 420 mm

Βοηθητικός δίσκος bypass: 100 φύλλα. Εξειδικευμένα μεγέθη: 104 x 210 mm έως 320 x 457 mm

Δίσκοι 1–2: 550 φύλλα ο καθένας. Εξειδικευμένα μεγέθη: A5 έως A3

Δίσκος 3: 2.100 φύλλα. Μέγεθος: A4

 Προαιρετικά Τροφοδότης υψηλής χωρητικότητας (HCF): 4.000 φύλλα. Μέγεθος: A4 (με τροφοδοσία μακριάς πλευράς) 
Κιτ HCF (απαιτείται HCF): Κιτ τροφοδοσίας στενής πλευράς A3, 2.000 φύλλων ή Κιτ τροφοδοσίας στενής πλευράς A4, 2.000 φύλλων

Έξοδος χαρτιού / τελική 
επεξεργασία Προαιρετικά

Δίσκος διαχωρισμού δεσμίδων (OCT): 500 φύλλα
Office Finisher: Άνω δίσκος 250 φύλλων, στοιβακτής 2.000 φύλλων, συρραφή 50 φύλλων σε πολλές θέσεις, διάτρηση 2/4 οπών (προαιρετικά)
High Volume Finisher: Άνω δίσκος 250 φύλλων, στοιβακτής 3.000 φύλλων, συρραφή 100 φύλλων σε πολλές θέσεις, διάτρηση 2 ή 4 οπών (προαιρετικά)
High Volume Finisher με μονάδα δημιουργίας booklet: Άνω δίσκος 250 φύλλων, στοιβακτής 3.000 φύλλων, συρραφή 100 φύλλων σε πολλές θέσεις, μονάδα 
δημιουργίας booklet με δίπλωμα στη μέση και συρραφή στη ράχη, δίπλωμα σχήματος V, διάτρηση 2 ή 4 οπών (προαιρετικά)
Μονάδα διπλώματος σχήματος Z/C (απαιτείται HVF με μονάδα δημιουργίας booklet): Προσθέτει τη δυνατότητα για δίπλωμα σχήματος Z και C σε μέγεθος A4
Εξάρτημα προσθήκης μετά την επεξεργασία (απαιτείται HVF ή HVF με μονάδα δημιουργίας booklet): Προσθέτει προεκτυπωμένα ένθετα
Βοηθητικό συρραπτικό: συρράφει 50 φύλλα (με βάση χαρτί βάρους 80 gsm)

¹ Η ικανότητα διεκπεραίωσης μέγιστου όγκου που μπορείτε να περιμένετε κάθε μήνα. Μπορεί να μην είναι πάντα σταθερός. ² Μέσος μηνιαίος όγκος εκτύπωσης – Η αναμενόμενη μηνιαία παραγωγή εκτύπωσης.

Άλλα βραβεία

BLI 2013 Outstanding 
Achievement in  
Innovation Award for 
Xerox® ConnectKey®  
Share to Cloud

Άρθρο Πιστοποιητικό

BLI 2013 Pick of the Year 
Award for Xerox® Mobile 
Print Cloud – Outstanding 
Small Business Mobile  
Print Solution

Άρθρο Πιστοποιητικό

BLI 2014 Pick of the 
Year Award for Xerox® 
Mobile Print Solution – 
Outstanding Enterprise 
Mobile Print Solution

Άρθρο Πιστοποιητικό

BLI 2014 Document 
Imaging Solutions  
Line of the Year Award

Άρθρο Πιστοποιητικό
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